

致敬英雄 铭记党恩

淄博市召开庆“七一”暨慰问战疫英雄文艺晚会

文/图 记者 杨峰

晨报淄博7月1日讯 火红七月,党旗飘飘,铭记党恩,砥砺前行。6月30日晚,由中共淄博市委宣传部、淄博市红十字会、淄博市文化和旅游局、淄博市卫生健康委员会联合主办的“致敬英雄 铭记党恩”淄博市庆“七一”暨慰问战疫英雄文艺晚会在淄博大剧院拉开序幕。淄博市歌剧舞剧院、淄博市京剧院、淄博市五音戏艺术传承保护中心的演员们倾情演绎了今年疫情中那些感人至深、鼓舞人心的动人故事,再次走近那些生死逆行的英雄,回望那一幕幕大爱无疆的瞬间。中共淄博市委常委、宣传部部长毕荣青,淄博市委副书记毕红卫,中共淄博市委宣传部副部长荣先鋒,淄博市红十字会党组书记、常务副会长王爱军,淄博市文化和旅游局党组书记、局长周茂松,淄博市卫生健康委员会党组书记、主任肖洪涛等领导嘉宾参加了晚会,并在晚会结束



五音戏歌《梦中的眷恋》向医护人员致敬。

后慰问了山东省援助湖北医疗队第一批成员、淄博市中心医院的房晓杰和山东省“最美志愿者”、2019年度“淄博好人”翟春明以及全体演职人员。

展演现场,一曲大气磅礴的《旗帜高扬领航程》拉开了晚会

的帷幕,向在抗击疫情的严峻斗争中,逆行的医务人员和一线人员致敬,对牺牲烈士和逝世同胞表示深切悼念。《永远跟党走》用高亢的歌声诠释着听党话、感党恩、跟党走,万众一心、众志成城、同舟共济、勇战疫魔的事迹,

写就了可歌可泣、多难兴邦的史诗篇章。

白衣执甲,慎终如始。面对新冠肺炎疫情,广大医护人员不忘初心,牢记使命,不计报酬,无论生死,用一己血肉之躯,护九州大地安宁,把人间最美的温情,永远留在了我们的心中。五音戏歌《梦中的眷恋》情真意切表达了向奋战在一线的医护人员、积极参与疫情防控的基层干部群众的敬意。

男声独唱《英雄的城市》歌颂了武汉这座英雄的城市,在疫情防控阻击战中,封闭一座城,守护一国人的英雄壮举,随着武汉患者“清零”,一起见证这座英雄城市的归来、重启。

哪有什么岁月静好,只是有人在替我们负重前行。小品《梦中的交杯酒》让牺牲在疫情防控一线的优秀共产党员于正洲妻子在梦中与于正洲过了一次结婚纪念日……让人看了潸然

泪下。

男女声二重唱《以人民的名义》,舞蹈《江山如画》,诗朗诵《我,向人民报到》,女声独唱《我为共产主义把青春献》、《等你归来》,舞蹈《鲜红的旗帜》,京歌《战疫颂》,歌舞《拥抱胜利那一天》……一个个精彩绝伦的歌舞表演、京歌演唱轮番上演,或柔情或昂扬的歌声,感人的演绎、曼妙的舞姿,把现场观众带到那没有硝烟的战场,表达了人们守望相助、众志成城、万众一心、众志成城、同舟共济、勇战疫魔的事迹,表达了人们守望相助、众志成城的民族精神,并藉此向抗疫期间那些奋战一线白衣天使们致敬。

最后,晚会在雷鸣般的掌声中圆满落幕。



扫描“鲁中晨报”APP二维码看更多精彩内容

献礼建党99周年

七旬老党员300余本剪报记历史

文/图 记者 马冠群 通讯员 王盛

晨报淄博7月1日讯 “这是1999年的报纸,你看,那时候的张店与现在相比简直变化太大了。”今天上午,在张店区科苑街道办事处瑞景苑社区举办的喜迎中国共产党成立99周年“党的光辉历程”藏品展览活动上,社区老党员李新杰将自己收集的剪报汇编本带到了活动现场,献礼建党99周年,用实际行动诠释爱党情怀。

1947年出生的李新杰在

年轻时就爱好文字,有读报的习惯,从上世纪六七十年代开始,看到好的文章或者有重大历史意义的事件时,他就会将当天的报纸细心收藏起来。“一开始只是爱好,随手将报纸收集起来。”李新杰说,直到2003年退休,他和老伴才开始更“精心”地集报。

退休后的李新杰有了更多精力,他和老伴开始分门别类地整理自己收集的报纸,再将剪好的同一类别的报纸按照时间顺序装订成册。现如今,李新杰已经整理了政治

经济资料汇编、影响历史的记录、国事时局等300余本剪报汇编本。

李新杰说,自己订阅了《鲁中晨报》《老年文摘》等好几种报纸杂志,“我是《鲁中晨报》的忠实粉丝,从1999年创刊开始,我就一直订阅,我所收藏的报纸很大一部分都来源于晨报。”对于自己的集报藏品,李新杰也非常乐意与大家分享。李新杰说,剪报集报不仅丰富了业余生活,增长了知识,还能让文字“永存”,让大家更加了解历史,珍惜当下。



活动现场,李新杰(左二)为社区党员展示自己收集的报纸。

追寻红色印记 搭建党建平台

孙庄党建主题公园开园

记者 康嵩 通讯员 李若男 黄凡 报道

晨报淄博7月1日讯 在中国共产党建党99周年到来之际,经过前期紧锣密鼓地施工建设,淄博保税物流园区孙庄党建主题公园正式开园了。

鸟语蝉鸣,万木葱茏。6月29日下午,记者走在孙庄党建主题公园中心广场上,一个红色为主基调的主题公园格外醒目。在骄阳当空,蓝天白云的映衬下,“不忘初心 牢记使命”八个大字在党徽的映衬下夺目生辉。

在主题公园的法治湖畔,一共设有12块宣传展板,主要宣传在党的领导下依法治国理念。在主题公园最东侧,最高处是毛主席像,这个主席像高12.26米,寓意毛主席的诞辰日。

沿着雕塑东侧台阶向上走,迎面是孙庄的红色长廊入口。这个长廊有3个板块,分别是图说党史、有声党建和扫码答题,



孙庄党建主题公园。记者 王兆杰 摄

分别通过图文、声音、答题的方式来让党员群众学习,图片的方式更直接,介绍了党的一大、遵义会议等12个重要历史节点,井冈山精神、长征精神等8个伟大精神。

记者了解到,孙庄党建主题

公园是在高新区工委管委大力支持投资1000余万元基础上,社区自筹200万元建设而成。该公园位于民祥路以南,玉皇山路以东,占地面积100亩,是高新区范围内第一个党性教育主题公园,采用党建主题+景观设计的方式

建设,主要在原有孙庄游园绿化景观的基础上,增加毛主席雕像、誓言广场、孙庄红色印记、法治湖畔、图说党史、有声党建和扫码答题长廊等景观。

“我早就听说这里正在建公园,刚开园过来看看,沿着林荫小道漫步,一个一个造型独特美观的展板和雕塑映入眼帘,上面都是关于党的历史的内容,向我们展示了中国共产党人奋斗的光辉历程。辖区居民在此休闲娱乐的同时,也能够接受到主题教育的洗礼。”辖区居民王大爷高兴地说。

孙庄社区党支部书记、村委会主任孙文博介绍说,建设孙庄党建主题公园期间,他们对孙庄的红色文化进行了深入挖掘,特别是孙庄红色印记,从孙庄走出去的革命英雄和烈士,有历史记载参加抗日和革命战争的就有7位老革命。孙庄红色印记和毛主席雕像、誓言广场、法治湖畔、

“码”上答题、村史长廊等景观节点组成,着力建成自然和人文景观交汇、党建与社区文化融合的主题公园,让居民在休闲放松的同时唤醒红色记忆、感受红色洗礼。

淄博保税物流园区党建办公室陈主任表示,孙庄党建主题公园的建成,不仅仅是增添了孙庄的“红色”印记,更希望通过多种方式,生动形象地向党员和群众宣传党的路线方针政策、党建和廉政文化等知识,从而真正让党建文化贴近实际、走进群众。党建主题公园聚焦实际效能,真正把党建阵地管起来、用起来。强化党建主业,真正把各项党建工作抓起来、干起来。



扫描“鲁中晨报”APP二维码看更多精彩内容